Публичные обсуждения
Информация о проведении Инспекцией по труду РК  публичных обсуждений
       В соответствии со ст.8.2 Федерального закона от 26.12.2008г. №294-ФЗ, в целях предупреждения нарушения обязательных требований, соблюдение  которых оценивается Федеральной службой по труду и занятости при проведении мероприятий по федеральному государственному надзору за соблюдением трудового законодательства устранению причин, факторов и условий, способствующих нарушению таких обязательных требований, а также во исполнение протокола заседания проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности» от 21.02.2017г. №13(2) Инспекцией по труду Республики Крым проводятся публичные обсуждения результатов обобщения и анализа правоприменительной практики.
    По итогам работы во 2-м квартале 2018г. запланированы публичные обсуждения результатов правоприменительной практики, которые состоятся в 10-00    26.07.2018г. в актовом зале (2 этаж) Дома профсоюзов по адресу г. Симферополь, ул. Севастопольская,8. Текст Доклада размещён на официальном интернет-сайте Инспекции по труду РК  - Главная страница - Вниманию работодателей.
      Приглашаются для участия в публичных обсуждениях руководители и представители органов власти, общественных организаций, юридические лица и  индивидуальные предприниматели.
 При принятии решения об участии, информацию о кандидатуре участника, а также замечания и предложения к тексту Доклада необходимо направить на электронный адрес inspection@intrud.rk.gov.ru в срок до 21.07.2018 года.  
