ОБЪЯВЛЕНИЕ

05 декабря 2024 года в 14 часов 00 минут в здании Чкаловского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым по адресу: с. Чкалово, ул. Центральная д. 54-а состоятся публичные слушания по проекту решения Чкаловского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «О бюджете муниципального образования Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Инициатором проведения публичных слушаний администрация Чкаловского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым .
Проект решения Чкаловского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «О бюджете муниципального образования Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» размещен на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Нижнегорский район (nijno.rk.gov.ru) в разделе «Районная власть», «Муниципальные образования района», подраздел «Чкаловское сельское поселение» и на информационном стенде администрации Чкаловского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с. Чкалово, ул. Центральная д. 54-а., а также на официальном сайте Чкаловского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым в сети «Интернет» (http://чкаловское рф).
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в публичных слушаниях, предложения и замечания  к проекту решения принимаются по адресу: 297112, Республика Крым, Нижнегорский район, с. Чкалово, ул. Центральная д. 54-а до 10-00 часов  04 декабря 2024 года как лично, так и по почте по адресу: 297112, Республика Крым, Нижнегорский район, с. Чкалово, ул. Центральная, 54а.
